



**ПЕЧЕНІЗЬКА СЕЛИЩНА РАДА
ЧУГУЇВСЬКОГО РАЙОНУ ХАРКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Р І Ш Е Н Н Я

09 липня 2021 року

№ 50

**Про перереєстрацію громадян, які перебувають
на квартирному обліку при виконавчому комітеті
Печенізької селищної ради та внесення змін до черговості**

Відповідно до ст.30 Закону України "Про місцеве самоврядування", ст. 39 Житлового кодексу Української РСР, Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради міністрів Української РСР І Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470, Положення про квартирний облік при Печенізькій селищній раді, затверджене рішенням LV сесії VII скликання від 21.11.2019 року, рішення виконавчого комітету Печенізької селищної ради від 04.10.2001 р. № 181 «Про постановку на квартирний облік», рішення виконавчого комітету Борщівської сільської ради від 26.07.2018 р. № 26 «Про постановку на квартирний облік особи з числа дітей сиріт та дітей позбавлених батьківського піклування Подорожної Катерини Миколаївни», рішення виконавчого комітету Новобурлуцької сільської ради від 11.12.2018 р. № 46 «Про затвердження рішення Ради опіки та піклування при виконкомі Новобурлуцької сільської ради від 10.12.2018 року № 03», протоколу громадської комісії з житлових питань при Печенізькій селищній раді від 07.07.2021 р. № 2, розглянувши звернення громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті селищної ради з першочерговим та позачерговим правом отримання жилих приміщень, з метою приведення квартирною обліку у відповідність до вимог чинного законодавства, виконавчий комітет Печенізької селищної ради,

ВИРІШИВ:

1. Здійснити перереєстрацію громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті Печенізької селищної ради з першочерговим правом отримання жилих приміщень на підставі п. 44 Правил обліку громадян, які потребують поліпшення житлових умов, і надання їм жилих приміщень в Українській РСР, затверджених постановою Ради міністрів Української РСР І Української республіканської ради професійних спілок від 11.12.1984 р. № 470 (далі - Правил обліку), а саме:

гр.Олійник Карини Ігорівни, р.н., яка перебуває на квартирному обліку відповідно до рішення виконавчого комітету Печенізької селищної ради від 04.10.2001 р. №181, як інвалід дитинства II групи, здійснити перереєстрацію відповідно до пп.11 п.44 Правил обліку як багатодітну сім'ю із збереженням черговості разом із членами сім'ї: донькою – Бурдуковою Р.Г., р.н., сином – Бурдуковим Л.Г., р.н., донькою – Бурдуковою Е.Г., р.н., (першочергова черга за № 1, облікова справа № 2).

2. Здійснити перереєстрацію громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті Печенізької селищної ради з позачерговим правом отримання жилих приміщень на підставі п. 46 Правил обліку, а саме:

1) гр.Подорожної Катерини Миколаївни, р.н., яка перебуває на квартирному обліку відповідно до рішення виконавчого комітету Борщівської сільської ради від 26.07.2018 р. № 26, як особа з числа дітей, позбавлених батьківського піклування на підставі пп.3 п.46 Правил обліку (позачергова черга за № 3, облікова справа № 13);

2) гр.Кадар Олександра Івановича, р.н., який перебуває на квартирному обліку відповідно до рішення виконавчого комітету Новобурлуцької сільської ради від 11.12.2018 р. № 46, як дитину-сироту на підставі пп.3 п.46 Правил обліку (позачергова черга за № 4, облікова справа № 14).

3. Зобов'язати спеціаліста I категорії відділу економічного розвитку, інвестицій, торгівлі та комунальної власності Печенізької селищної ради Людмилу Єременко:

- внести відповідні зміни до облікових справ, повідомити вищевказаних громадян про прийняте рішення;

- оприлюднити дане рішення та затверджені списки громадян, які перебувають на квартирному обліку при виконавчому комітеті Печенізької селищної ради на офіційному сайті селищної ради.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на громадську комісію з житлових питань при виконавчому комітеті Печенізької селищної ради.

**Голова виконавчого комітету
Печенізької селищної ради**

Олександр ГУСАРОВ